
 
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 
 

 
Р Е Ш Е Н И Е № 736 - УД  

 
Oт 19 август 2009 г. 

 
С писмо, вх. № РГ-08-13/162 от 17.07.2009 г., е внесен в Комисията за финансов 

надзор (КФН) за одобрение проект на рекламен материал УД “Райфазен Асет 
Мениджмънт /България/” ЕАД.   

С решение № 689-УД от 28 юли 2009 г. е издадена временна забрана за 
публикуването и разпространяването на представените в КФН рекламни материали на 
индивидуална инвестиционна схема за регулярно инвестиране на средства посредством 
продукт „Индивидуален инвестиционен план”, предвид констатирано наличие на 
изявления с неясно или некоректно съдържание в тези материали. 

С писмо, вх. № РГ-08-13/162 от 04.08.2009 г., УД „Райфайзен Асет Мениджмънт 
(България)” ЕАД оттегля представените рекламни материали с молба за прекратяване 
на производството по тяхното одобрение. 

 
Предвид гореизложеното на основание чл. 15, ал. 1, т. 15 от Закона за Комисията 

за финансов надзор и чл. 56, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс, във връзка 
с чл. 77 от Наредба № 25, 

 
РЕШИХ: 

 
Прекратявам производството по издаване на одобрение за публикуване и 

разпространяване на представените в КФН от УД “Райфазен Асет Мениджмънт 
(България)” ЕАД рекламни материали, внесени с писмо, вх. № РГ-08-13/162 от 
17.07.2009 г. 

 
На основание чл. 15, ал. 3 ЗКФН, решението подлежи на обжалване по 

административен ред, по реда на Административнопроцесуалния кодекс пред Комисията 
за финансов надзор в 14-дневен срок от съобщаването му. 

На основание чл. 15, ал. 4 ЗКФН, решението подлежи на обжалване по съдебен 
ред, по реда на Административнопроцесуалния кодекс пред Върховния административен 
съд в 14-дневен срок от съобщаването му. 

 
 
 

ЗА ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА КФН,  
РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ “НАДЗОР  
НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ”: 

 
 
     НЕДИМ ГЕНДЖЕВ 


